■ Wednesday, September 23, 2020

印尼慈济在雅京北古农沙哈里乡分发500份爱心礼包



【本报讯】2020年9月 22 日 (星期二),印尼佛 教慈济基金会义工志士 礼包顺利进行。 陈文富及师兄姐们在雅 加达沙瓦勿刹(Sawah Besar)镇,向北古农沙里乡 及其他区民众分发500份

我们在雅加达沙瓦勿刹 物资将是对他们有益的, 镇,向北古农沙里乡民分 能燃眉之急,减轻生活负 发 500 份 爱 心 礼 包 及 其 他 担。

陆克文上校说,按计划部 镇0501军区合作,使分发疫情大流行的影响。慈分爱心礼包也将分发到是印尼佛教慈济基金会 济以发扬大爱精神,分发 雅加达中部8个镇受疫 提供的援助,使社区受 慈济人陈文富表示, 这些基本必需品,提供的 情影响,乃未收到政府援 影响民众得到了良好的 佛教慈济基金会、国军和 助地区的民众。

> 沙瓦勿刹镇长古尼 亚 宛(Prasetyo Kurniawan) 组长(RW04)古斯 k 迪亚 我们居民的一种关爱。

,感谢 迪(Kustiyadi)代表居民表

示,我们这一区有受 疫情影响的居民造成生 活问题, 我要感谢印尼 维安人员的合作提供的 北古农沙里村04邻帮助。这是印尼慈济对



0501军区军官陆克文上校致辞



慈济人陈文富象征性分发爱心礼包



总统佐科称将如期举行地方选举

中新社雅加达9月22 日电(记者 林永传)印尼 政府新冠肺炎疫情官方网 站22日下午公布,该国当 天新增新冠肺炎确诊病例 4071 例,累计确诊已超25 万例、达 252923 例;新增死 亡 160 例,累计死亡 9837

虽然创下疫情发生以 来该国单日新增确诊病例 数次高和死亡病例数新 高,显示疫情态势严峻,但 印尼总统佐科称定于12 月9日的地方选举将如期 举行,不会再被延后。

印尼媒体转述总统府 因此,12月9日的地方选 规定者严厉制裁。



统演习,模拟警察向"抗议者"喷水,以确保地方选举 疫演习,模拟营救在投票过程中感到不适的选民。 的安全。 (安塔拉通讯社)

举投票仍将按计划进 稿称"政府无法预计新冠 必须严格遵守防疫卫生规 肺炎疫情将于何时结束, 定并要求执法部门对违反 长、37位市长和224位县 延到年底。7月14日,印 病例数和死亡病例数屡创

发言人拉赫曼发布的新闻 行"。佐科强调选举活动 "选举年",全国270个地 于5月4日签署紧急法令,票日为12月9日。 区将同步投票选出9位省 将该项大规模选举活动推



9月14日,东爪哇省 Banyuwangi 举行地方选举防 (安塔拉通讯社)

今年是印尼地方首长 23 日。因疫情蔓延,佐科 延期法令正式确定选举投

近期,印尼单日新增

已登记参选的700余名候 选人中有60多名确诊感 染新冠肺炎,印尼选举委 员会主席阿里夫・布迪曼 亦于近日被确诊感染。

因担心选举活动,包 括该国最大宗教组织伊斯 兰教士联合会(伊联)在内 的几大伊斯兰教组织呼吁 政府将该项选举再次推后 至疫情结束,但最大执政 党斗争民主党坚持选举应 按原计划进行。

另据当地媒体报道, 印尼宗教部长法赫鲁尔· 拉兹近日确诊感染新冠肺 炎,成为该国第三位被确 诊的内阁部长。此前,交 通部长布迪・卡里亚苏马 迪与海洋与渔业部长埃 长,原定投票日期为9月 尼国会通过地方首长选举 新高,疫情不断恶化。在 迪·普拉波沃均确诊感染。

不聚集 不串访

做好个人防护

避免参加聚集性活

如发烧或咳嗽,请及早就医



保 护 , 避 免 无 序 流 动 带 来 的 交 叉 感 染 风 险 。



防疫从洗手开始





倜載口罩时, 请确保遮住口

鼻避免在佩戴时触摸口罩

取下一次性口罩后立即丢弃

如需外出建议佩戴口罩

尤其是前往医院、诊所时

